



---

**В следственном управлении СК России по Свердловской области в рамках торжественных мероприятий прошло открытие музея следственного управления (ФОТО)**



Сегодня, 7 сентября 2022 года, в здании следственного управления СК России по Свердловской области состоялись торжественные мероприятия в честь 15-летия со дня создания Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации. Ровно 15 лет назад, 7 сентября 2007 года, в соответствии с Указом Президента РФ от 01.08.2007 № 1004 «Вопросы Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации», был создан Следственный комитет при прокуратуре РФ. В каждом регионе страны были созданы следственные подразделения, в том числе и в Свердловской области.

В связи с очередной годовщиной создания независимого следствия, в проведении



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

торжественного мероприятия в следственном управлении приняли участие руководство и сотрудники аппарата следственного управления СКР области, Губернатор Свердловской области Евгений Владимирович Куйвашев, Заместитель Губернатора Свердловской области Азат Равкатович Салихов, заместитель председателя Свердловского областного суда Евгений Сергеевич Шумков, прокурор Свердловской области Борис Александрович Крылов, начальник УФСБ РФ по Свердловской области Игорь Валерьевич Николаев, руководитель четвёртого следственного управления Главного следственного управления СК России Виктор Иванович Обоскалов, Уполномоченный по правам человека в Свердловской области Татьяна Георгиевна Мерзлякова, Уполномоченный по правам ребёнка в Свердловской области Игорь Рудольфович Мороков, Министр общественной безопасности Свердловской области Александр Николаевич Кудрявцев, Глава Екатеринбурга Алексей Валерьевич Орлов. Также мероприятие прошло с участием Председателя Совета ветеранов следственного управления Евгения Михайловича Агафонова, Председателя Общественного совета при следственном управлении Николая Николаевича Короткова, ветеранов следствия Валерия Юревича Задорина, Игоря Михайловича Слабунова, Дмитрия Евгеньевича Путинцева, Сергея Владимировича Девятова, иных почётных гостей.

В начале мероприятия руководителем СУ СК России по Свердловской области генерал-лейтенантом юстиции Михаилом Вячеславовичем Богинским торжественно открыт музей следственного управления, в котором собраны различные артефакты о работе правоохранительных органов времён СССР, следствия прокуратуры, а также за последние десятилетия. В музее собраны исторические сведения о генерал-лейтенанте Георге Вильгельме де Геннине – основателе государственной следственной системы на Урале, стоявшем у истоков следственной деятельности. Также экспозиция отражает следствие времён Екатерины II, Александра II, постреволюционное становление правоохранительной системы, следствие довоенного времени, времён Великой Отечественной войны, послевоенное время, «лихие 90-е». Кроме того, в музее показаны и современные достижения, в том числе примеры расследования резонансных дел, современная криминалистическая техника, шефская работа, поисковая и архивная работа, спортивная жизнь следственного управления, отражена роль ветеранской организации и Общественного совета в работе следственного управления регионального СК России.

Безусловно, каждому молодому сотруднику не будет лишним почерпнуть что-то интересное и полезное из работы стражей порядка тех лет, узнать, в каких условиях работали сыщики и следователи раньше, и как работают сегодня. В дальнейшем планируется на постоянной основе пополнять музей новыми материалами, которые будут полезны для будущих поколений следователей.

Также в ходе состоявшегося торжественного мероприятия в адрес присутствующих от руководства следственного управления и приглашённых лиц прозвучали сердечные поздравления с 15-летием со дня создания Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации, высказаны добрые пожелания новых профессиональных успехов в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

деле защиты прав граждан, в продолжении добрых традиций эффективного и качественного расследования наиболее сложных и опасных преступлений. Особая благодарность выражена ветеранам следствия, всем тем, кто стоял у истоков создания и становления следствия, за их самоотверженный труд и бесценный опыт, который они передают новому поколению следователей.

Кроме того, должностные лица следственного управления, показавшие наиболее эффективные результаты в своей профессиональной деятельности, были награждены в торжественной обстановке ведомственными наградами и иными видами поощрений.

07 Сентября 2022

Адрес страницы: [https://sverdlovsk.sledcom.ru/about/public\\_con/item/1721997](https://sverdlovsk.sledcom.ru/about/public_con/item/1721997)